
Az év kiemelkedő eseménye lett a Mobilitásnapi Rendezvény 
 

2024. szeptember 21-én a BARKA Rendezvényportán került megrendezésre az Európai 
Mobilitási Hét kiemelt napját lebonyolító, az Idősek Napját köszöntő, valamint a 2014-2024. 
évek közötti önkormányzati ciklus lezárására emlékező rendezvényre. 

 
Kisfüzes Község Önkormányzata is 
csatlakozott a 2024. szeptember 16-
22. között, immár 23. alkalommal 
megrendezésre kerülő Európai 
Mobilitási Héthez, amelynek kiemelt 
célja a környezetbarát és fenntartható 
települési közlekedés népszerűsítése.  
A falunapra emlékeztető programok 
során a turisztikai létesítmény 
használata mellett, az annak területén 
kialakított, Kisfüzes Tájtörténetét 
bemutató kiállítóhely, illetve az ahhoz 
kapcsolódó Tanösvény biztosított 
helyszínt a tantúrát kvízzel elegyítő 
tudáspróbára és egyéb versenyekre. 

 
A mozgalmas nap a Botlik Károly által vezetett Kisfüzesi körtúrával kezdődött, amelyen 15 
bátor induló teljesítette a Tanösvényen át a Vezekényi-tó célállomásig tartó túraútvonalat.  
 

 
 
Az ünnepélyes megnyitó során Menyhárt Balázs polgármester az előrehozott Idősek Napja 
alkalmából köszöntötte a kisfüzesi időskorúakat, majd ebéd következett. Az önkormányzat 
vendéglátása keretében Abelovszki Csaba ivádi alpolgármester készítette el a bográcsos 
babgulyást. Ezt házias süteményfelhozatal, illetve az önkormányzat italkínálata egészítette ki. 
 

 



Az ünnepélyes megnyitó alkalmával a polgármester külön megemlékezett a 2024. szeptember 
végén befejeződő önkormányzati ciklus méltó lezárásáról. Ez a visszatekintés 2014-ig nyúlt 
vissza, mivel a képviselőtestület tagjainak többsége 10 évig szolgálta Kisfüzes közéletét. 
Az esemény apropóját az adta, hogy három képviselőasszony befejezte a helyi önkormányzati 
munkáját, ugyanis 2024. június 9-én már el sem indultak a helyhatósági választáson. 
Kisfüzes Községi Önkormányzat Képviselőtestületének választott tagjai 2014-2024. között: 
Menyhárt Balázs polgármester 
Dr. Kerekesné Galambosi Ágnes alpolgármester 
Bojtos Imre képviselő 
Filip Valéria képviselő 
Kiss Ágnes (2019-2024.) képviselő 
Szabó Bertalan (2014-2019.) képviselő 
A Pétervásárai Közös Önkormányzati Hivatal közreműködő munkatársai 2014-2024. között: 
Dr. Varga Attila jegyző 
Dr. Kerekes Tibor aljegyző 
Braun József pénzügyi osztályvezető 
Deli Orsolya koordinációs- és szervezési ügyintéző 
Kiemelkedő munkájukkal mindannyian jelentősen hozzájárultak a település fejlődéséhez. 
Ebből az alkalomból valamennyien díszes emléklapmappát, ezen túlmenően a választottak 
pedig Kisfüzes címerével ellátott bükkfából készült emlékplakettet vehettek át elismerésként. 
 

 
 
A legnagyobb érdeklődéssel várt esemény a Tantúra kvíz volt. Ennek során a Tájtörténeti 
kiállításon gyűjtött, majd a Tanösvényen gyalogosan feljutva megszerzett ismereteket kellett 
rögzíteni a kvízfeladványon. A kétórás helytörténeti túrán több mint 30 érdeklődő vett részt. Az 
eredményes versenyzők kisfüzesi címerrel ellátott színes kitűzőt és sportszeletet kaptak.  
 

 
 



A Pajtában lebonyolított esti kulturális programok sorában elsőként a Jump Rock Band együttes 
adott élő koncertet nosztalgikus magyar rockzenei repertoárral, majd a napot Retro Disco zárta, 
a zenei hangosításról és látványelemekről gondoskodó Báry Gergő közreműködésével.  
 

 
 

 
 

 


